



## 2026 年 2 月 智康佩茵 · 馬達加斯加

13 因為『凡求告主名的，就必得救。』14 然而人未曾信他，怎能求他呢？未曾聽見他，怎能信他呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？15 若沒有奉差遣，怎能傳道呢？如經上所記：『報福音傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美。』(羅馬書十 13-15)

### 1. 請為風災下的人代禱

- ◆ 1月底2月初有相當於十號風球的熱帶氣旋，從西北部來襲擊馬達加斯加，帶來強風、暴雨及嚴重洪災，造成近 8 萬人受災，超過 3 萬房屋被毀。
- ◆ 昨天2月10日又有一如此強度的熱帶氣旋襲擊馬達加斯加，在鄧省登陸。在鄧省的宣教同工 Milka 和 Joanne 一家 5 口，園子的大樹倒塌，太陽能板全毀壞了，加上該省的電纜被吹斷，可能這幾天都沒有電。求主憐憫！
- ◆ 現在這熱帶氣旋從東部來到中部，今天首都 Tana 全面停工停課，有些地方水浸和山泥傾瀉。
- ◆ 為政府求智慧，去處理風災造成的損壞、安置災民和重建城市。



### 進入首都大學宿舍

我們與教會青年領袖們在 1 月時去探訪大學宿舍，尋找宿舍的主席去商討合作舉辦活動給大學生的機會。

感謝主，大學幾座宿舍的主席開會商討後，接納我們的建議，他們會邀請宿舍生來參加活動。

我們將於 2 月 22 日開始，於週日下午在宿舍的活動室舉辦英語學習活動，大學生們對健康、職業導向的課程和運動都感興趣。最意想不到的是，主席說有些學生期待有祈禱小組，我們竟然可以與學生們直接進入屬靈的層面。

透過這些接觸，我們希望與學生們建立關係與信任，鼓勵他們參與 6 及 8 月由香港短宣隊舉辦的英語營，他們能夠走進教會更多機會認識主，盼望他們能夠在教會成長。

請記念我們在實用英語活動上的預備，能夠實際地幫助大學生。我們會招募弟兄姊妹一起參與服侍大學宿舍生，願主親自去感動弟兄姊妹與宿舍生同行，帶著愛和使命去關顧學生，成為美好的見證。





新一季的英語天地和詠春班開始了



認識自己的課題，亦去認識神



透過這信仰平台去接觸馬島的青年，  
請記念在 3 月 28 日的青年佈道聚會



右邊紅衫的是一位老師，他的學校距離教會 20 分鐘路程，他的初中學生也對英語和詠春很感興趣呢！盼望日後安排活動去接觸這批中學生

## 2. 為馬贊加開荒事工代禱

- 感謝主的恩典！京城堂在各方弟兄姊妹和教會的禱告同行和奉獻支持下，我們能夠正式啟動馬贊加的開荒工作。我們預計會在三月與業主簽買賣合約，請記念律師辦理屋契轉名手續上有順利。此外，我們會與本地一位建築師去商討有關「宣教及學生中心」加建一樓的圖則，並安排建築材料的購買和運送等，當中最不能預測的是：建築師要向有關政府部門申請房屋加建，如果遇上腐敗的官員，就需要更長時間去周旋。然而，我們深信主掌管一切。
- 黃牧師和師母正在執拾行李，預備前往馬贊加協助開荒工作，願主大大賜下健康和體力予他們。
- 我們已聯絡馬贊加大學的三位教授，商討在 5 至 7 日舉辦英語營和漢語營的日期，教授們表示有興趣，我們等待他們的回覆，看看能否安排適合的日期在大學中舉辦活動。我們希望能夠藉此認識當地大學生，介紹他們日後來到學生中心，帶領他們認識主。

### 貧窮孩子的上進之心

在幸福小區(貧民區)的助學計劃已進入第五年，我們幫助 20 名孩子上學。感謝主！其中一位女孩子 Tychia 剛剛考進了首都大學，修讀管理系，她成為了其他 19 名孩子的激勵。

19 位孩子中有 11 位在上學期考獲了全班首 10 名，然而，他們覺得自己十分需要進步，當我們為學習有困難的孩子籌備補習班時，成績已經不錯的孩子也請求加入。現在，除了助學的孩子，還有其他少年團契的初中學生也積極參與。他們週六上午參與團契，下午就一起補習。學習和集體活動的氣氛十分熱鬧。

更開心的是，Tychia 當孩子們的補習老師，她很有教學熱忱，希望幫助與自己一樣來自貧窮家庭的孩子去勇闖將來。請為這班孩子禱告，求主幫助他們在團契中有屬靈的成長，他們的上進心能夠在學習班中不斷被激發。



Tychia (中間黑色衣服)教導中四學生



小四至小六的學生，在家中沒有人能夠在功課上輔導他們，他們很珍惜這個額外的學習機會

感謝你的忠心服侍，以禱告托著我們。願主使用你，為祂結更多果子！祝你新年快樂，為主結更多果子！

智康與佩茵  
2026 年 2 月 11 日

